

牢固树立“项目为王”理念 深入基层开展“三服务”

# 水务集团集中开展重点工程建设项目督查



通讯员 唐锦

为进一步深化重点建设项目服务机制,日前,水务集团领导班子带头集中开展重点工程建设项目督查活动,深入各项重点工程项目建设现场,对照项目建设计划,全面了解工程项目推进情况,现场协调解决存在问题和困难,督促项目建设加快推进。

督查组一行赶赴大明市新区一至四号泵站建设工程、污水外排总

管建设工程、新城大道供水主管道等现场实地踏勘。从建设现场情况看,施工现场紧张有序,各项工作正按计划积极推进,达到预期目标进度。督查组在现场督查时要求,在确保工程质量和建设安全的前提下,倒排工期,想方设法,不断加快各项重点建设项目进度。同时要求,建设单位要切实加强施工现场安全监管,施工单位要按照建设工程施工安全规范切实落实各项安全防范措施,科学规范施

工,把安全意识始终贯穿到建设施工的每个环节,做到防范于未然,确保工程施工期间安全生产工作万无一失。

今年以来,水务集团牢固树立“项目为王”的理念,把重点工程项目建设领导联系机制作为领导班子深入基层“三服务”活动的有效载体,经常性深入项目建设一线,随时掌握项目推进情况,为各项重点工程项目建设顺利推进提供了有力保障。

紧盯目标不放松 攻坚克难抓进度

## 水务集团召开重点工程建设月度工作例会

通讯员 唐锦

近日,县水务集团召开2019年重点工程建设月度工作例会。会议通报了今年重点工程建设项目进展情况,分析交流了存在的困难,研究部署下一阶段工作任务。

会议首先主要通报了今年以来各项重点工程建设项目进展总体情况,各建设项目责任单位就各

自分管项目进行汇报交流,并分析目前工程建设遇到的困难和问题。

会上重点就大明市新区污水泵站及污水外排总管工程、农村饮用水达标提标工程等项目建设情况进行重点分析,并就当前相关建设项目存在的困难和问题提出可行性意见建议。

会议认为,今年以来,在县委、县政府的正确领导下,在相关责任单位的共同努力下,克服任务重、

时间紧、工作难度大等困难,各项重点工程进展有序,达到了预定的目标任务,成绩来之不易。会议要求,集团各单位要牢固树立“项目为王”理念,紧紧围绕中心工作,紧盯目标任务不放松,上下齐心,加强沟通,协调配合,攻坚克难,在确保工程质量和建设安全的前提下,倒排工期,想方设法,不断加快推进今年各项重点建设项目进度,圆满完成上级下达的年度目标任务。

## 水务集团举行政务信息写作专题培训

通讯员 唐锦

5月24日,水务集团举行政务信息写作专题培训,邀请县府办信息科负责人作专题讲课,集团40名员工参加培训。

培训会上,讲课人从政务信息重要性、如何写好信息等方面进行

重点阐述,分析政务信息写作的内在规律,并通过引用不同类型的政务信息典型实例,对政务信息写作的理念、方法、技巧等系列问题进行详细讲解,使全体培训人员收获颇多、受益匪浅。

本次专题培训,既强化了水务集团员工对政务信息工作意识的

认识,又从整体上提高了员工政务信息写作水平。在场的各位学员纷纷表示,将以本次培训的精神传递给身边的同事,把培训内容学习好、领会好、落实好,做到学以致用、用以促学,努力提高自身综合能力,在进水务信息宣传工作发挥积极作用。

## 水务基干民兵展现过硬的工作作风



通讯员 俞锋江

近日,根据县人武部统一部署,县水务集团人武部指派10名基干民兵,与来自全县的民兵队伍共同参加为期三天的基干民兵应急训练,力求进一步提高基干民

兵应急作战能力。在队列、卫生救护、实弹射击等科目集训过程中,水务民兵应急队伍体现出沉稳、务实、严谨的工作作风。在学习汇报中以昂扬的斗志、严格的纪律和规范的动作,充分展现了水务人良好的精

神风貌。通过本次集训,参训人员不但对民兵责任和义务有了实际担当,更亲身体会到民兵队伍作为后备力量的崇高意义,并将按照新时代基干民兵标准严格要求自己,在今后的工作中贡献自己的力量。

## 市水环境科学研究所 指导调研水质化验工作

通讯员 郑洋翔

近日,绍兴市水环境科学研究所有限公司指导调研组一行走进钟山水厂,专程调研指导水质化验工作。

指导调研组实地考察了钟山水厂运行、化验设施、检测项目等相关情况,并以座谈交流的方式对水厂如何提标水质化验工作进行

深入探讨。同时,对水厂化验仪器操作、试剂保管等专业技能进行面对面传授,并提出有针对性的指导性意见。

通过本次指导交流,进一步提升了钟山水厂水质化验标准化管理意识,并就如何提升水质化验水平形成共识。大家表示要以学习促成长、以交流促进步、以标准促质量,全面保障水厂供水安全。

## 长诏水电公司 获省农村水电协会“优秀会员”称号

通讯员 王敏

近日,浙江省农村水电行业协会三届五次理事会在杭州召开。会上,经现场考核评审,长诏水电公司再次荣获“浙江省农村

水电行业协会2018年度优秀会员”称号。

同时,会议现场还举行了“魅力山水生态水电”摄影比赛颁奖仪式,该公司员工钱少芬选送的摄影作品被评为优秀奖。

## 钟山水厂 加强安全生产标准化建设交流

通讯员 潘锦春

近日,沃洲自来水公司邀请龙山水厂安全生产管理相关负责人赴钟山水厂开展交流合作,现场探讨交流水厂安全生产标准化建设。

在深入钟山水厂加药间、沉淀池、化验室等生产区域进行实地踏勘后,双方就水厂存在相关问题进行细致分析,并形成相应的整改方案,为水厂安全生产标准化建设提供了有力指导。

本次水厂安全生产标准化建设交流,进一步促进了两水厂之间的安全标准化建设交流合作,为规范推进钟山水厂安全标准化建设起到了积极作用。下一步,钟山水厂将严格按照安全生产标准化建设新要求,在配齐配好安全生产“硬件”设施的同时,不断加强水厂安全生产“软件”建设,通过深入推进水厂安全生产标准化建设,进一步提升水厂员工安全生产意识,确保水厂各项工作实现全面安全。



## 大明市新区污水外排总管工程进展顺利

大明市新区污水外排总管工程自今年建设以来,各项工作进展顺利。截至目前,该工程已完成污水总管安装6.5公里,占总长度的90%。

(通讯员 石淑惠 摄)

